



Diseminarea de soluții inovatoare pentru managementul rezistenței la antibiotice

Este timpul relansării de primăvară!

John Muir a spus odată, „munca de primăvară se desfășoară cu entuziasm” și nu este cu nimic mai prejos relansarea de primăvară a proiectului nostru DISARM. Noi am continuat să promovăm DISARM la evenimente organizate de terți, [Comunitatea de Practică](#) are acum 477 membri și mai multe materiale video disponibile pe canalul nostru de [YouTube](#).

Mai jos puteți să vedeți unele din cele mai recente realizări ale noastre...



Oameni din spatele DISARM

Unul din membrii echipei noastre, Lisa Morgans, medic veterinar șef pentru animale de fermă la Innovation for Agriculture (IfA) a acordat un interviu pentru The Alliance to Save Our Antibiotics în care prezintă perspectiva ei asupra rezistenței antimicrobiene (RAM) și pandemiei Covid-19.

Ea a afirmat că: *"Cunoștințele asimilate de public privind pandemiile, vaccinarea și răspândirea bolilor în timpul COVID sunt transferabile la RAM, așa că îmi imaginez că mulți oameni vor putea acum să aprecieze mai bine intervențiile pentru reducerea RAM."*

Vedeți interviul complet aici!

Lucrând împreună pentru sănătatea animalelor și reducerea RAM

Restricțiile COVID-19 privind organizarea de întâlniri fizice nu ne-au împiedicat să vă contactăm online. Am continuat să organizăm webinarii, inclusiv unul despre cum putem lucra împreună pentru a îmbunătăți sănătatea animalelor și a reduce rezistența la antibiotice.

La acest eveniment, am prezentat mai multe informații despre proiectul DISARM și munca noastră, urmată de o sesiune interactivă de întrebări și răspunsuri - mesajul cheie a fost: Alăturați-vă rețelei noastre pentru a vă împărtăși ideile despre sănătatea animalelor și rezistența la antibiotice!

L-ați pierdut? Nu vă faceți griji, înregistrarea este disponibilă pe canalul nostru de [YouTube](#).

We Need You!

Strategic communication, dissemination and exploitation

Best practice abstracts

Videos

Cross-border exchange

Best practice Guides

Web and social media content

Events and Workshops

Reports

We want to share your knowledge on the DISARM Stage!

- Join the DISARM Community of Practice on Facebook
- Feature in videos, events and workshops

Publicise your work using DISARM channels

This project has received funding from the European Union's Horizon 2020 research and innovation programme under Grant Agreement No 817591

Vedeți înregistrarea webinar-ului



Turul fermei

În 9 țări europene, fermierii, medicii veterinari, nutriționiștii și facilitatorii lucrează cu echipele de sănătate multi-actor formate pe modelul DISARM pentru a îmbunătăți sănătatea animalelor.

Un fermier olandez din proiectul DISARM, și-a prezentat ferma de suine într-un videoclip pe care îl puteți viziona.

[Urmăriți pe Facebook](#)



Discuții interesante în Comunitatea de Practică

Membrii comunității continuă să disemineze știri și să poarte discuții interesante despre sănătatea animalelor și reducerea consumului de antibiotice.

Un exemplu este cel oferit de [Ozolea](#) pentru vacile cu valori mari ale celulelor somatice din lapte, prin oferirea unor recomandări privind sănătatea și bunăstarea animalelor și lupta împotriva RAM.

Încă puteți să vă alăturați grupului de pe Facebook. Nu aveți cont pe Facebook? Citiți sintezele CoP disponibile pe site-ul nostru.

[CoP pe
Facebook](#)

[Sinteze CoP](#)

Am fost aici: Grupul de lucru colaborativ pentru sănătatea și bunăstarea animalelor al SCAR

Am prezentat Proiectul DISARM și obiectivele lui la întâlnirea Grupului de lucru colaborativ pentru sănătatea și bunăstarea animalelor al Comitetului permanent pentru cercetare agricolă (SCAR). Prin obiectivele sale, acest grup vizează stabilirea priorităților și achizițiilor în cercetare, creând masa critică necesară și concentrându-se pe furnizarea nevoilor de cercetare în domeniul sănătății și bunăstării animalelor factorilor de decizie politică și industriei zootehnice din Europa.

[Află mai multe](#)



Intră în contact

Pentru mai multe informații despre proiectul DISARM și oportunitățile de a vă implica sau de a colabora cu noi, vă rugăm să ne contactați. Spuneți-ne despre activitățile voastre!

[Contactați-ne!](#)

